

## ERRATA

EDITAL Nº 095/2021

A FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UFPE (Fade-UFPE) torna pública a **ERRATA** que altera a cláusula 4.2 do processo seletivo, para formação de cadastro reserva, para atuação no Projeto intitulado **Projeto Re-habitar Ararinha Azul. A seguir:**

### Onde Lê-se

**4.2** Serão convocados para 2ª etapa a cada grupo de 10(dez) candidatos de acordo com a **ordem(data e hora) de inscrição**, até que todos sejam convocados atendendo necessidade da(as) vaga(as) e até a validade do Edital.

### Leia-se

**4.2** Serão convocados para 2ª etapa, a cada grupo de 10(dez) candidatos de acordo com **ordem decrescente da nota da análise documental**, ou ordem de inscrição, até que todos sejam convocados atendendo necessidade da(as) vaga(as) e até a validade do Edital.

Recife, 17 de setembro 2021.